

Szczecin, dnia 13... listopada . 2021 r.



PROKURATURA REGIONALNA  
W SZCZECINIE

ul. Mickiewicza 153  
71-260 SZCZECIN  
tel. (91) 441-09-57 fax. (91) 441-09-44

2009-7.233.11.2021

**Do**  
**wszystkich Wykonawców**  
**(na stronę internetową**  
**Zamawiającego)**

W odpowiedzi na zadane pytania pismem z dnia 29.10.2021r. dot. postępowania na „Świadczenie usług telefonii stacjonarnej w budynku Prokuratury Regionalnej w Szczecinie” znak postępowania 2009-7.262.11.2021 uprzejmie informuję, że:

**Pytanie 1:**

Czy Zamawiający potwierdza, że w przypadku wyboru oferty Zleceniobiorcy prowadzącego działalność w formie spółki akcyjnej, część komparacyjna Umów poświęcona Wykonawcy, będzie obejmować wszelkie dane wymagane przez art. 374 § 1 Ksh?

**Odpowiedź1:**

Zgodnie z art. 374 § ksh, pisma i zamówienia handlowe składane przez spółkę w formie papierowej i elektronicznej, a także informacje na stronach internetowych spółki powinny zawierać:

- a) firmę spółki, jej siedzibę i adres;
- b) oznaczenie sądu rejestrowego, w którym przechowywana jest dokumentacja spółki oraz numer pod którym spółka jest wpisana do rejestru;
- c) numer identyfikacji podatkowej ( NIP);
- d) wysokość kapitału zakładowego i kapitału wpłaconego.

Zamawiający może zatem potwierdzić, że w przypadku wyboru oferty, ww. dane znajdują się w komparycji umowy, bowiem jest to kwestia regulacji ustawowej.

Pytanie 2:

W związku z treścią § 7 ust. 7 umowy -Zamawiający ma prawo do potrącania kar umownych z wynagrodzenia należnego Wykonawcy, na co Wykonawca wyraża zgodę. Wykonawca wnosi o uzupełnienie ww. postanowień poprzez wskazanie, że naliczenie kar umownych poprzedzone zostanie postępowaniem, które potwierdzi ich zasadność. Regulacja taka nadto daje Wykonawcy możliwość weryfikacji zasadności i poprawności naliczenia tych kar. Naliczenie kar umownych przewidzianych w umowie powinno być poprzedzone przeprowadzeniem stosownego postępowania mającego na celu ustalenie istnienia przesłanek naliczenia i potrącenie kar umownych. W związku z powyższym, wnosimy o potwierdzenie, że nałożenie i potrącenie kar umownych poprzedzone zostanie stosownym postępowaniem.

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie wyraża zgodę na zmianę treści umowy.

Pytanie 3:

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego o modyfikację zapisu § 7 ust. 8 umowy – wskazującego, że –

Jeżeli kary umowne nie pokryją poniesionych szkód, Zamawiający ma prawo dochodzenia odszkodowania przewyższającego wartości zastrzeżonych kar umownych na zasadach ogólnych. W świetle przedstawionej regulacji Wykonawca zwraca się o uzupełnienie zapisu poprzez wskazanie, że łączna wysokość odszkodowania wraz z naliczonymi karami nie przekroczy całkowitej wartości umowy. Zwrócić należy uwagę, że wskazanie maksymalnej wysokości odszkodowania umożliwia oszacowanie ryzyka kontraktowego związanego z realizacją umowy.

Odpowiedź 3:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę treści umowy .

Pytanie 4:

Prosimy o udostępnienie opisu przedmiotu zamówienia w wersji edytowalnej w celu usprawnienia przygotowania pytań merytorycznych.

Odpowiedź 4:

Zamawiający nie wyraża zgody na udostępnienie treści opisu zamówienia w wersji edytowalnej.

Pytanie 5:

Prosimy o potwierdzenie, że zasilanie urządzeń Wykonawcy i ponoszenie opłat za energię elektryczną będzie po stronie Zamawiającego.

Odpowiedź 5:

Zamawiający potwierdza, że zasilanie urządzeń i ponoszenie opłat za energię elektryczną leży po stronie Zamawiającego.

PROKURATOR REGIONALNY



Artur Maludy